

## ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

καταγράψαμε κάποια πράγματα που προκύπτουν σιγά - σιγά από το πρόγραμμα που η Ν.Δ. θέλει να κρύψει.

○○○

## ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ

των ανασφάλιστων από το ΕΣΥ, την κατάργηση των Τοπικών Μονάδων Υγείας, την επαναφορά των εργολαβικών καθαριότητας και φύλαξης στα νοσοκομεία και τις απολύσεις συμβασιούχων.

○○○

## ΕΚΤΟΤΕ ΕΧΟΥΝ

προκύψει και άλλα

○○○

**Ο ΙΔΙΟΣ Ο Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ**, μιλώντας στον Σύνδεσμο Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων, είπε ότι τελικός στόχος της Ν.Δ. είναι να υπάρχουν δύο συντελεστές ΦΠΑ, 22% και 11%.

○○○

**ΣΗΜΕΡΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ** τρεις συντελεστές ΦΠΑ, 24%, 13% και 6%. Ενώ ο Τσίπρας έχει εξαγγείλει τη μείωση του μεσαίου συντελεστή από 13% σε 11%, το 2020, εφόσον ο ΣΥΡΙΖΑ γίνει κυβέρνηση.

○○○

**ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΙΑΣ**, ο Μητσοτάκης εξήγησε την κατάργηση του χαμηλού συντελεστή ΦΠΑ. Εκεί όπου σήμερα βρίσκονται τα φάρμακα, η ενέργεια καθώς και τα βιβλία.

○○○

**ΣΗΜΕΙΩΤΕΟΝ ΟΤΙ Η ΕΝΤΑΣΗ** του ΦΠΑ για την ενέργεια στον υπερμειωμένο συντελεστή ΦΠΑ 6% είχε γίνει μόλις στις 7 Μαΐου, στο πακέτο μέτρων για τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, που ανακοίνωσε ο Τσίπρας στο Ζάππειο.

○○○

## ΑΡΑ: ΑΥΞΗΣΕΙΣ

στα φάρμακα, το ηλεκτρικό ρεύμα, το φυσικό αέριο (και τα βιβλία). Το κρατάμε αυτό.

○○○

## Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

που έβγαλε ο ΣΥΡΙΖΑ εγκalώντας τον Μητσοτάκη δεν απαντήθηκε από τη Ν.Δ. Όσο λιγότερη κουβέντα γίνεται, τόσο το καλύτερο.

○○○

## ΑΝΤΙΘΕΤΩΣ, Ο ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

επανήλθε: «Η Ν.Δ. έχει μιλήσει γι' αυτό το θέμα εδώ και πολύ καιρό (άρα κακώς γίνεται τώρα αυτή η συζήτηση...). Το όφελος είναι δεδομένο (γιατί). Όταν έχεις δύο συντελεστές, η αγορά και οι καταναλωτές ωφελούνται. (Ενδεχομένως, αλλιώς εδώ η συζήτηση δεν είναι για το πόσο συντελεστές θα υπάρχουν, αλλιώς για το αν το ρεύμα και τα φάρμακα θα είναι στο 6%)».

○○○

**«ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟ** έτσι κι αλλιώς είναι ένα προϊόν με ρυθμιζόμενη τιμή από το κράτος» κατέληξε ο Κ. Χατζηδάκης. «Πρόθεσή μας δεν είναι να αυξηθούν οι τιμές των φαρμάκων».

○○○

**ΑΛΗΘΕΙΑ, ΑΛΛΩΣΤΕ** η Ν.Δ. έχει δώσει μάχες υπέρ του δημοσίου συμφέροντος στον χώρο του φαρμάκου, όπως είδαμε από τη Novartis. Είναι αναμφισβήτητες οι καλές της προθέσεις, έτσι δεν είναι; Γιατί να μην την εμπιστευθεί ο κόσμος;

○○○

## ΚΑΙ Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ, ΚΥΡΙΕ;

○○○

**Η ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΕΗ** είναι στον πυρήνα των επιδιώξεων της Ν.Δ. Προφανώς γιατί η ματαίωση από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ του σχεδίου για την πώληση της «μικρής ΔΕΗ» -δηλαδή του 30% του παραγωγικού δυναμικού, των εργαζομένων και των πελατών της ΔΕΗ απογοήτευσε συγκεκριμένα ιδιωτικά συμφέροντα.

○○○

**ΕΚΤΟΤΕ Η ΔΕΗ** είναι διαρκώς στο στόχαστρο, με επιθέσεις στη μετοχή της, καμπάνιες απαξίωσης και τέτοια.

○○○

**ΙΣΩΣ ΘΥΜΑΣΤΕ** ότι όταν ήταν ο Σταθάκης μέσα στο Χίλτον και



διαπραγματευόταν με την τρόικα τον δημόσιο χαρακτήρα της ΔΕΗ, απ' έξω έδινε συνέντευξη Τύπου ο Χατζηδάκης, παρουσιάζοντας τα υποτιθέμενα χάλια της εταιρείας και πιέζοντας τους δανειστές να μην κάνουν πίσω.

○○○

## ΤΟ ΕΙΠΕ ΠΕΡΙΠΟΥ

και ο Άδωνις Γεωργιάδης προχθές στο News 247. Αφού παρουσίασε το τρομοκρατικό δίλημμα «αυξήσεις στο ρεύμα ή κλείνει η ΔΕΗ», το απάντησε μόνος του λέγοντας «ψηφίζουμε Μητσοτάκη και θα δούμε».

○○○

## ΑΡΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΕΗ.

Με ό,τι και αν σημαίνει αυτό για τα τιμολόγια, την κερδοσκοπία, την προστασία από την ενεργειακή φτώχεια. Το κρατάμε και αυτό.

○○○

## ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΓΙΑ ΣΗΜΕΡΑ:

Όλη η Κεφαλογιάννη: Τα επιδόματα δεν ταιριάζουν σε ευρωπαϊκές χώρες, ταιριάζουν σε χώρες της Λατινικής Αμερικής, που δεν έχουν κοινωνικό κράτος.

○○○

**ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ** στην ερώτηση αν η Ν.Δ. θα κόψει τα επιδόματα, η απάντηση είναι «μια ισχυρή κυβέρνηση που θα φέρει την ανάπτυξη».

○○○

**ΤΟ ΙΔΙΟ ΕΙΧΑΝ ΞΑΜΟΛΥΘΕΙ** οι περισσότεροι και έλεγαν στα κανάλια, την περίοδο που πήγαιναν στη Βουλή και τα ψήφιζαν.

○○○

## ΔΙΟΤΙ ΤΟ ΝΑ ΤΑ ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΟΥΝ

τους δημιουργεί σοβαρό κόστος. Ενώ το να τα βρίζουν τους επιτρέπει να απευθύνονται σε ένα κομμάτι της μεσαίας τάξης που θεωρεί (ή οι ίδιοι πιστεύουν ότι θεωρεί) ότι η ζωή του θα βελτιωθεί σημαντικά αν αφηθούν οι αδύναμοι να ψηφίσουν.

○○○

## ΑΡΑ ΚΑΙ ΤΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΤΕΛΟΣ.

13<sup>η</sup> σύνταξη, κοινωνικό εισόδημα αλληλεγγύης, επιδόματα ενοικίου, ηρώνοιας, παιδιού, αναπηρίας. Το κρατάμε κι αυτό και συνεχίζουμε.

Ο ΣΧΟΛΑΣΤΙΚΟΣ

